

菏泽“两区”发布义务教育阶段学校招生通知

新生入学实行均衡编班“阳光分班”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月2日,牡丹区和菏泽鲁西新区发布2024年义务教育阶段学校招生工作实施意见,要求各学校对新入学的学生实行均衡编班、阳光分班,严禁设立重点班、快慢班。

小学实行“划片招生、相

对就近、免试入学”的招生政策,初中学校实行学区内小学毕业生对口直升方式入学。各学校对新入学的学生实行均衡编班、阳光分班。建立健全生源均衡分班制度,新生入学编班程序必须公正合理、公开透明,保证平行班之间的班额、教师配备、教学条

件基本均衡,严禁设立重点班、快慢班。

牡丹区和菏泽鲁西新区分别使用“牡丹区义务教育学校招生入学服务平台”“菏泽鲁西新区义务教育学校招生入学服务平台”,实现“一网通办”。公办小学招生要求年满6周岁(2018年8月31日前出

生,含8月31日),且尚未注册义务教育阶段学籍的适龄儿童。公办初中学校在严格进行入学资格审查的基础上,实行学区内小学毕业生对口直升方式入学;未在初中学区内小学就读的非牡丹区城区小学毕业生,符合初中学校入学条件的,可按各初中学校招生

范围在平台上报名入学,报名办法、审核录取和入学证明材料要求同小学一致。如果不能在平台上完成报名,监护人可持报名材料去对应初中学校直接报名。牡丹区和菏泽鲁西新区义务教育阶段学校招生时间统一安排在8月12日-31日进行。

冷暖空气交汇 我市本周多雨

平均降雨量在40到50毫米

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月4日,记者从市气象部门获悉,本周受冷暖空气交汇影响我市多雨,周平均降雨量在40毫米到50毫米。

近日,菏泽天气晴朗,最高气温在35℃以上,体感闷热。市气象部门预报,未来一周黄淮地区上空多冷暖空气交汇,多雷阵雨,周平均降雨量40毫米到50毫米,较常年偏多。主要降水过程,分别出现在周一、周二、周四、周六,多雷阵雨。周平均气温27.4℃,与常年持平。周最低气温25℃,出现在周一到周四;周最高气温34℃,出现在周日。

菏泽市气象台8月4日15时54分发布天气预报:今天,多云转阴,有中到大雨局部暴雨,并伴有雷电,最高气温33℃,最低气温25℃,南风2~3级阵风6~7级,雷雨地区雷雨时阵风8~10级。5日夜间到6日白天,阴有小到中雨局部大雨或暴雨,并伴有雷电,最高气温32℃,最低气温25℃,南风转北风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。6日夜间到7日白天,多云间阴,有雷雨或阵雨,最高气温33℃,最低气温26℃,东风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。7日夜间到8日白天,多云间阴,有雷雨或阵雨,



热血铸警魂, 成武公安组织无偿献血活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 孔令乾) “涓涓细流汇成大海,点滴热血温暖人间。”8月1日,成武县公安局组织开展无偿献血志愿活动。

现场,在医务人员的引导下,参加献血的民警辅警认真填写献血登记表,配合测量血压、抽血化验等工作流程,整个献血过程井然有序。献血队伍中,既有累计献血21次、献血量达8400ml的“老面孔”,也有新入警营、乐于奉献的“新生代”。其间,菏泽市中心血站为成武县公安局颁发了“无偿献血应急爱心团队单位”



荣誉匾。

近年来,成武县公安局持续教育引导民警辅警积极投身社会公益事业,大力倡导志愿服务精神,号召大家踊跃参加无偿献血志愿活动,持续擦亮城市文明底色,诠释忠诚为民的公安风采。

上门服务 为生物医药产业发展赋能

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 为优化营商环境,进一步提高服务企业的有效性和针对性,积极助力生物医药上下游企业健康发展,连日来,鲁西新区综合行政执法局开展上门服务,深入山东泽宇生物有限公司、山东简道制药有限公司、联众医药连锁、菏泽九州通医药连锁等企业,了解发展现状,为企业纾难解困。

座谈会上,调研组与企业总经理、质量负责人交流,详细了解了该公司的生产运营情况,认真询问了该公司目前的生产状况、发展中遇到的问题和需要在今后工作中提供服务的事项以及对市场

监管工作的意见建议。企业负责人详细介绍了企业目前经营状况、存在困难和问题,对市场监管部门的工作支持和帮助表示感谢,对主动上门服务给予了高度评价,希望市场监管部门在产品注册、生产规范、品牌建设方面给予指导。座谈会后,调研组参观了企业的车间和仓库。

此次走访,摸清了企业生产、经营情况,了解了当前企业发展中面临的困难。下一步,鲁西新区综合行政执法局将持续充分发挥服务企业、纾难解困的作用,以实际行动助力生物医药企业发展。

全国大学生技能大赛 菏泽学子获五项大奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月3日,记者获悉,在近日举行的第十三届全国大学生金相技能大赛上,菏泽学院机电工程学院学子获得5项大奖。

据了解,第十三届全国大学生金相技能大赛近日在湖北黄冈举行,菏泽学院机电工程学院的牛文豪、李维源、王慧冉、裴家瑞、毛书杰五位同学凭借出色的表现,荣获国家二等奖1项、国家三等奖4项。全国大学生金相技能大赛作为全国普通高校大学生学科竞赛排行榜上的重大项目,由清华大学联合北京科技大学、中南大学等高校共同发起,并受教育部高等学校材料类专业教学指

导委员会主办,是材料类专业规格最高的全国性大学生学科赛事。本届大赛吸引了571所高校报名参赛,预赛参赛选手多达40488名。经过26个分赛区的激烈比拼,最终有来自530所高校的1458名选手脱颖而出,进入了决赛。

菏泽学院机电工程学院始终秉持理论与实践相结合的教育理念,致力于培养学生的实际操作能力和创新思维,为他们在全国性的学科竞赛中取得佳绩奠定了坚实的基础。此次大赛的辉煌成果,不仅是对学子们个人才华与努力的肯定,也是对菏泽学院机电工程学院应用型人才培养模式的赞誉。